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L’étude qui va être conduite maintenant a pour but de réaliser l’arbre de construction relatif aux assemblages :

· du mât  inférieur 50 et du support de mât inférieur 28 ;
· [image: image2.png]


d’un accroche câble 52 lié au câble1 et du support de mât inférieur 28.





     Question N° 32 : Répondre sur les documents DR4 et DR5.
En vous aidant des exemples donnés sur les documents DR4 et DR5 : 

complétez l’arbre de construction de l’assemblage de l’ensemble 50+28+31+52+32 en indiquant les  contraintes manquantes. 

Indiquez sur l’éclaté avant assemblage les flèches manquantes correspondantes aux contraintes (inspirez vous des exemples pour les contraintes A,C,D et F) . 
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Question N° 35 : Répondre sur copie. 


Les rotors d’antennes capables de supporter des charges plus importantes (jusqu’à 300 kg avec le G 2800 SDX voir document DT6) sont liés aux mâts différemment. Les étriers 31 ne conviennent plus. 


Proposez, sous forme de schémas ou croquis ou perspectives ou tout autre moyen de communication graphique, une autre solution permettant un assemblage fixe par pincement entre le support de mât  et   le mât inférieur. Le rotor devra répondre aux fonctions FS4 et FS5 du cahier des charges                (voir page 2/10) et aucun usinage ne sera admis sur le mât inférieur 50. 














C – Etude des fonctions : FS1 Assurer la stabilite et FS5  adapter le mÂt INFERIEUR
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ASSEMBLAGES PARTIELS REALISANT LES FONCTIONS





Question N° 33 : Répondre sur le document réponse DR5 . 


Coloriez les surfaces, axes, etc … répondant à la contrainte G participant à l’assemblage de  52+28.





(Répondre sur le document réponse DR5  )





Question N° 34 : Répondre sur le document réponse DR5. 


Coloriez d’une autre couleur  les surfaces, axes, etc … répondant à la contrainte H participant à l’assemblage  de 52+28.









